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Umělá inteligence výrazně mění způsob podnikání napříč obory.

Na rychlý a zásadní nástup umělé inteligence do podnikatelského prostředí reaguje
Hospodářská komora ČR založením nové samostatné odborné sekce, která se bude
systematicky věnovat oblasti AI. Do jejího čela zvolilo představenstvo HK ČR Lukáše
Benzla, výkonného ředitele České asociace pro umělou inteligenci (ČAUI).

Umělá inteligence se během velmi krátké doby stala technologií, která výrazně mění způsob
podnikání napříč obory – od průmyslu a služeb přes obchod a marketing až po řízení firem, práci s
daty, kyberbezpečnost nebo oblasti lidských zdrojů. V rámci Hospodářské komory bylo téma AI
dosud součástí agendy Sekce pro podporu podnikání a digitální agendu. Dynamika nástupu AI do
praxe však vedla představenstvo k rozhodnutí vytvořit samostatnou, v pořadí 29. odbornou sekci
Hospodářské komory ČR.

„Umělá inteligence mění byznys tady a teď. Hospodářská komora má být místem, kde se tyto změny
nejen pojmenovávají, ale kde se zároveň hledají praktické odpovědi pro podnikatele a formulují
srozumitelná doporučení pro stát i Evropskou unii. Proto jsme ji dali vlastní prostor,“ uvedl prezident
Hospodářské komory ČR Zdeněk Zajíček.

Za předsedu odborné sekce představenstvo komory zvolilo Lukáše Benzla, který stojí v čele České
asociace umělé inteligence (ČAUI), kterou v roce 2023 spoluzaložil. V minulosti působil na české
digitální a technologické scéně v soukromém sektoru i ve startupech, kde se zaměřoval na
produktové řízení, inovace a zavádění nových technologií do praxe. ČAUI dnes pod jeho vedením
propojuje firmy, odborníky i instituce kolem praktického nasazování AI a věnuje se také dopadům
regulace včetně evropské legislativy.

„Umělá inteligence se rychle stává každodenní realitou českých firem. Naší ambicí je, aby
Hospodářská komora byla místem, kde podnikatelé najdou praktickou podporu při zavádění AI do
byznysu, jasnou orientaci v regulaci a silný hlas vůči státu i Evropské unii. Cílem nové odborné sekce
je pomoci firmám proměnit AI z nejistoty v konkurenční výhodu,“ doplnil Lukáš Benzl.

Nová odborná sekce Hospodářské komory se zaměří zejména na praktické využití AI v podnikání a
sdílení ověřených postupů, na dopady regulace a orientaci v národní i evropské legislativě, na
vzdělávání a podporu osvěty mezi firmami a na formulaci stanovisek a doporučení Hospodářské
komory ČR k veřejným politikám v oblasti AI.
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